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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Johan van Hulzen
* 1891 - † 1965.

Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

Bij van der Goot
[9de druk ]
Medeauteur D. Wouters
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen
Open boekje op Delpher

Bij van der Goot
80 blz., [14de druk 1957]
Ill. Tjeerd Bottema, Teles
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen

Cor en Rie
104 blz., [3de druk 1953]
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen

Dambing
16 blz., [1ste druk 1949]
Ill. Toos Koedam
Uitgave van Zendingsbureau,
Oegstgeest
Recensie(s):
Open boekje

De kaper van Nantes : 
 historische roman voor de
rijpere jeugd
255 blz., [1ste druk 1950]
Bandontwerper Hans Borrebach
Uitgever W. van Hoeve,
Deventer
Recensie(s):

De tweeling van de plantage
165 blz., [1ste druk 1962]
Ill. Hein Kray
Bandontwerper Hans Borrebach
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen
Recensie(s):

serienr. 9

Een jongen in de tropen
100 blz., [1ste druk 1937]
Uitgever Edecea, Hoorn
Recensie(s):

Gekroonde jaren :  1898 - 1948
62 blz., [1ste druk 1948]
Uitgever Dijkstra, Zeist

Het boek van de kantjil :  het
Indische dwerghert
77 blz., [1ste druk 1945]
Ill. Ronald Frijling
Uitgever W. van Hoeve,
Deventer
Recensie(s):

Het boek van de kantjil :  het
Indische dwerghert
104 blz., [3de druk 1959]
Ill. Han Veenstra
Uitgever V.A. Kramers, 's-
Gravenhage
Recensie(s):
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Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 1
96 blz., [9de druk 1960]
Medeauteur W. Meijer
Ill. Sierk C. SchrÃ¶der
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 10
127 blz., [7de druk 1956]
Ill. N.J.B. Bulder
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 12
128 blz., [5de druk 1954]
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 2
96 blz., [9de druk 1960]
Ill. Sierk C. SchrÃ¶der
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 3
96 blz., [4de druk 1949]
Ill. Sierk C. SchrÃ¶der
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 4
96 blz., [1ste druk 1946]
Ill. Sierk C. SchrÃ¶der
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 5
128 blz., [6de druk 1955]
Ill. Johanna Bottema
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 7
128 blz., [5de druk 1950]
Ill. N.J.B. Bulder
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 8
128 blz., [7de druk 1954]
Ill. N.J.B. Bulder
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Het wijde leven :  leesboek voor
de christelijke school, deel 9
128 blz., [9de druk 1953]
Ill. N.J.B. Bulder
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Hun naam leeft voort : 
 historisch leesboek voor de
christelijke school, deel I
80 blz., [2de druk 1953]
Medeauteur T.M. Gilhuis
Ill. H.H. Prahl
Uitgever Bosch & Keuning N.V.,
Baarn

Hun naam leeft voort : 
 historisch leesboek voor de
christelijke school, deel II
87 blz., [2de druk 1953]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever Bosch & Keuning N.V.,
Baarn

Hun naam leeft voort : 
 historisch leesboek voor de
christelijke school, deel III
83 blz., [2de druk 1953]
Ill. H.H. Prahl
Uitgever Bosch & Keuning N.V.,
Baarn
Illustraties opgenomen.

Indische volksverhalen
248 blz., [1ste druk 1948]
Uitgever W. van Hoeve,
Deventer
Recensie(s):

Jan en Gijs I
63 blz., [1ste druk 1917]
Medeauteur W.G. van de Hulst
Medeauteur D. Wouters
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen
Open boekje op Delpher
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Jan en Gijs I
63 blz., [15de druk 1955]
Medeauteur W.G. van de Hulst
Medeauteur D. Wouters
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen

Jan en Gijs I
63 blz., [16de druk 1962]
Medeauteur W.G. van de Hulst
Medeauteur D. Wouters
Ill. M. Oortwijn
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen

Jan en Gijs II
64 blz., [1ste druk 1917]
Medeauteur W.G. van de Hulst
Medeauteur D. Wouters
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen
Open boekje op Delpher

Jan en Gijs II
64 blz., [14de druk 1954]
Medeauteur W.G. van de Hulst
Medeauteur D. Wouters
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever P. Noordhoff N.V.,
Groningen

Kasteel te koop
60 blz., [1ste druk 1935]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Kees
31 blz., [1ste druk 1935]
Ill. Adri Alindo
Uitgever W.D. Meinema N.V.,
Delft
Recensie(s):
Open boekje

Kerstvertellingen
162 blz., [1ste druk 1948]
Medeauteur e.a.
Medeauteur Jo Kalmijn-
Spierenburg
Ill. Annelies Kuiper
Uitgever Gebr. Zomer &
Keuning Uitg.Mij., Wageningen
Open boekje

Met Marco Polo op reis : 
 leesboek voor het zesde
leerjaar
145 blz., [1ste druk 1956]
Ill. N.J.B. Bulder
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Nederlandse wereldreizigers
255 blz., [1ste druk 1947]
Ill. tjeerd Bottema
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Noerma
16 blz., [1ste druk 1949]
Ill. Toos Koedam
Uitgave van Zendingsbureau,
Oegstgeest
Recensie(s):
Open boekje

Om de Zuid naar de Oost
188 blz., [1ste druk 1941]
Ill. Menno
Uitgever A. Huisman, Meppel

Onze vaderlandse geschiedenis
:  verteld door
402 blz., [1ste druk 1938]
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

Tijs van de wagenmaker : 
 leesboek voor het vierde
leerjaar
131 blz., [1ste druk 1955]
Ill. A.D. Dekkers
Uitgever J.B. Wolters,
Groningen

Vliegtuigbouwers
107 blz., [1ste druk 1936]
Ill. Sierk C. SchrÃ¶der
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje
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